

Top US military cemetery on 'bomb threat' lockdown — RT World News

rt.com/news/582607-arlington-cemetery-bomb-threat

Nejlepší americký vojenský hřbitov o uzamčení „hrozba bombou“.

Policie reagovala na hrozbu na Arlingtonském národním hřbitově



Arlingtonský národní hřbitov nedaleko hlavního města USA byl v pátek pro veřejnost uzavřen poté, co e-mail tvrdil, že v areálu je bomba. Všechny plánované pohřby byly odloženy až do odvolání.

„Na místě jsou zásahové týmy hřbitova a místní partneři donucovacích orgánů, kteří hrozbu vyšetřují. Veřejnost se žádá, aby se oblasti vyhnula a počkala na aktualizace,“ uvedl hřbitov v prohlášení zveřejněném na všech svých účtech na sociálních sítích.

Uzavírka byla vyhlášena krátce po deváté hodině ranní. Policie okresu Arlington podle místních médií pomáhala vojenskému personálu na Joint Base Myer Henderson-Hall při vyšetřování zprávy o bombě. V pátek ráno byla na hřbitov vyslána jednotka K-9, aby řešila hrozbu, která dorazila e-mailem.

Krátce po 15:00 místního času hřbitov oznámil, že *„nebylo nalezeno nic podezřelého a policisté bezpečně vyklidili všechny oblasti“*. Arlington však zůstane po zbytek dne pro veřejnost uzavřen, aby se mohl soustředit na pohřby, které byly kvůli nepokojům zpožděny.



Přečtěte si více

Rodiny padlých ukrajinských vojáků požadují hřbitov v americkém stylu

"Každá hrozba pro Arlingtonský národní hřbitov je brána vážně," řekla ředitelka Karen Durham-Aguilera. "Zbytek dne strávíme soustředěním na naši misi spočívající v uložení našich členů služby a jejich blízkých k odpočinku."

Arlington je jedním ze dvou národních hřbitovů spravovaných americkou armádou. Asi 400 000 příslušníků armády a jejich manželů je pohřbeno v oblasti Virginie o rozloze 259 hektarů (639 akrů) s výhledem na Washington, DC přes řeku Potomac.

3. americká pěší divize, také známá jako 'The Old Guard', sídlí v přilehlé Myer-Henderson Hall a dohlíží na Hrob neznámého vojína.

Hřbitov má svůj původ v občanské válce, kdy panství na vrcholu kopce – postavené adoptivním vnukem George Washingtona, prvního amerického prezidenta – sloužilo k pohřbívání vojáků Unie zabitých v bitvě. Majetek byl zabaven Robertu E. Lee, který byl v té době nejvyšším generálem Konfederace, pod záminkou nezaplacených daní.

Po válce Leeova rodina úspěšně napadla zabavení u soudu. George Washington Custis Lee pak prodal nemovitost zpět vládě v roce 1883 a podepsal ji ministru války Robertu Toddu Lincolnovi, nejstaršímu synovi zesnulého amerického prezidenta Abrahama Lincolna.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Telegram

TerorismusNÁSAmerická armáda

